
PAUTA 
PARA A 162ª SESSÃO ORDINÁRIA

EM 11 DE NOVEMBRO DE 2014
 
Em pauta por 5 (cinco) sessões, para conhecimento, recebimento de
emendas e estudos das Sras. Deputadas e dos Srs. Deputados, de acordo
com o artigo 156 e o item 2 do parágrafo único do artigo 148 do Regimento
Interno.

2ª Sessão

1 - Projeto de lei nº 1349, de 2014, de autoria do deputado Adilson Rossi.
Declara de utilidade pública a "Fundação do ABC - FUABC", em Santo André.
 
2 - Projeto de lei nº 1350, de 2014, de autoria da deputada Rita Passos. Institui
a "Campanha Permanente de Incentivo à Redução do Consumo de Água".
 
3 - Projeto de lei nº 1351, de 2014, de autoria do deputado Afonso Lobato.
Autoriza o Poder Executivo a instalar restaurante do programa Bom Prato em
Caçapava.
 
4 - Projeto de lei nº 1352, de 2014, de autoria do deputado Afonso Lobato.
Autoriza o Poder Executivo a instalar restaurante do programa Bom Prato em
Pindamonhangaba.
 
5 - Projeto de lei nº 1353, de 2014, de autoria do deputado Afonso Lobato.
Autoriza o Poder Executivo a instalar restaurante do programa Bom Prato em
Jacareí.
 
6 - Projeto de lei nº 1354, de 2014, de autoria do deputado Mauro Bragato. Dá a
denominação de "Augusto César Carvilho dos Santos" à rotatória de acesso em
nível localizado no km 612+300 da Rodovia Comandante João Ribeiro de
Barros, em Flórida Paulista.
 
7 - Projeto de lei nº 1355, de 2014, de autoria do deputado Orlando Morando.
Institui o "Dia da Educação Profissionalizante".



 
8 - Projeto de lei nº 1356, de 2014, de autoria do deputado André do Prado. Dá
a denominação de "Maurity Izidro Alves de Oliveira" ao trevo localizado no
km 248+050 da Rodovia Cônego Domenico Rangoni - SP 055, em Santos.
 
9 - Projeto de lei nº 1357, de 2014, de autoria do deputado Carlos Giannazi.
Institui a Semana Estadual de Conscientização dos Direitos dos Precatoristas.
 
10 - Moção nº 96, de 2014, de autoria do deputado Luis Carlos Gondim. Apela
para a Sra. Presidenta da República a fim de que determine à Secretaria da
Aviação Civil e à ANAC (Agência Nacional de Aviação Civil) a imediata
adoção das providências cabíveis para corrigir as graves e recorrentes falhas
nos serviços disponibilizados aos passageiros que embarcam e desembarcam no
Aeroporto Internacional de Guarulhos.

3ª Sessão

Projeto de lei nº 1348, de 2014, de autoria do deputado Reinaldo Alguz. Dá a
denominação de "Professora Luzia Valcira Valentim Minutti" ao trevo
localizado no km 594 da Rodovia Comandante João Ribeiro de Barros - SP
294, em Adamantina.

4ª Sessão

Projeto de lei Complementar nº 46, de 2014, de autoria do Tribunal de Contas.
Altera dispositivo da Lei Complementar nº 1.110, de 2010, que instituiu o
Ministério Público junto ao Tribunal de Contas do Estado.

5ª Sessão

1 - Projeto de lei nº 1341, de 2014, de autoria do deputado Rodrigo Moraes.
Dispõe sobre a obrigatoriedade do Programa Educacional Permanente de
"Resistência às Drogas e à Violência" nas escolas públicas e privadas do
Estado.
 
2 - Projeto de lei nº 1342, de 2014, de autoria do deputado Jooji Hato. Proíbe os
restaurantes, bares, lanchonetes e estabelecimentos congêneres que sirvam
alimentos prontos para consumo imediato de manter permanentemente sobre
mesas, balcões ou outros tipos de suporte destinados às refeições de seus
clientes sal de cozinha ou solução aquosa de sal de cozinha.
 
3 - Projeto de lei nº 1343, de 2014, de autoria do deputado Jooji Hato. Obriga
os restaurantes, bares, lanchonetes e estabelecimentos congêneres alimentícios



a indicar os alimentos relacionados nos respectivos cardápios que contêm alta
concentração de sódio.
 
4 - Projeto de lei nº 1344, de 2014, de autoria do deputado Jooji Hato. Dispõe
sobre a proibição do uso, da queima e do porte de fogos de artifício nas
hipóteses que especifica.
 
5 - Projeto de lei nº 1345, de 2014, de autoria do deputado Jooji Hato. Inclui no
Calendário Turístico do Estado a "Corrida de Aleluia", em São Roque.
 
6 - Projeto de lei nº 1346, de 2014, de autoria do deputado Jooji Hato. Institui o
"Dia Estadual de Prevenção à Hipertensão Arterial".
 
7 - Projeto de lei nº 1347, de 2014, de autoria do deputado Roberto Engler.
Declara de utilidade pública a "AMAI-SBO - Associação de Monitoramento
dos Autistas Incluídos em Santa Bárbara D'Oeste", naquele Município.
 
Em pauta por 3 (três) sessões, para conhecimento e recebimento de
recursos das Sras. Deputadas e dos Srs. Deputados, de acordo com o § 1º
do artigo 33 do Regimento Interno (Pauta para Recursos).

2ª Sessão

1 - Projeto de lei nº 511, de 2013, de autoria do deputado Welson Gasparini.
Declara de utilidade pública o "Centro de Recuperação de Farmacodependentes
'Novas Veredas'", em Miguelópolis.
 
2 - Moção nº 37, de 2013, de autoria do deputado Welson Gasparini. Apela
para a Sra. Presidenta da República a fim de que determine aos órgãos e
entidades competentes, em especial a Agência Nacional de Energia Elétrica, a
elaboração de estudos e a adoção das providências cabíveis na revisão da
resolução 414/2010, que transfere para os municípios a responsabilidade pela
manutenção da infraestrutura de iluminação pública, como postes, lâmpadas e
reatores, a partir de janeiro de 2014.
 
3 - Moção nº 33, de 2014, de autoria do deputado Feliciano Filho. Apela para a
Sra. Presidenta da República a fim de que determine aos órgãos competentes a
elaboração de estudos para a criação e desenvolvimento de Projeto de Lei com
o escopo de proibir a criação ou manutenção de qualquer animal doméstico,
domesticado, nativo, exótico, silvestre ou ornamental com a finalidade de
extração de peles.



 
4 - Moção nº 47, de 2014, de autoria do deputado Feliciano Filho. Apela para a
Sra. Presidenta da República a fim de que determine aos órgãos competentes a
elaboração de estudos para a criação e desenvolvimento de Projeto de Lei ou
normativa que tenha por escopo a proibição da distribuição de animais vivos,
bem como a exposição, manutenção, utilização e transporte dos mesmos em
situações que provoquem maus-tratos.
 
5 - Moção nº 59, de 2014, de autoria da deputada Sarah Munhoz. Apela para a
Sra. Presidenta da República a fim de que envie ao Congresso Nacional projeto
de lei no sentido de incentivar a prática da reciclagem de resíduos no Brasil.

3ª Sessão

1 - Projeto de lei nº 838, de 2014, de autoria da deputada Maria Lúcia Amary.
Declara de utilidade pública a Associação de Voluntários no Combate ao
Câncer "Unidos pela Vida", em Taquarituba.
 
2 - Projeto de lei nº 839, de 2014, de autoria da deputada Maria Lúcia Amary.
Declara de utilidade pública o albergue "O Bom Samaritano", em Taquarituba.
 
3 - Projeto de lei nº 944, de 2014, de autoria da deputada Maria Lúcia Amary.
Declara de utilidade pública a "Associação Cultural Pintura Solidária - Vamos
Colorir a Vida", em Sorocaba.
 
4 - Moção nº 87, de 2012, de autoria do deputado Olímpio Gomes. Apela para a
Sra. Presidenta da República e para os Srs. Presidentes do Senado Federal e da
Câmara dos Deputados, bem para os líderes partidários, a fim de que seja
aprovado o Projeto de Lei do Senado nº 236, de 2012, que dispõe sobre a
Reforma do Código Penal Brasileiro, e sejam apresentadas emendas no que diz
respeito especialmente a progressão de pena, regime inicial, direitos do preso,
crimes hediondos, aplicação das penas, crimes de homicídio e de lesão corporal
e crimes cometidos contra servidor público no exercício da função.
 
5 - Moção nº 74, de 2014, de autoria da CPI do Desaparecimento de Pessoas.
Apela para os Srs. Presidentes do Senado Federal e da Câmara dos Deputados,
bem como para os líderes partidários, a fim de que proponham o
encaminhamento de projeto de lei de alteração do artigo 83 do Estatuto da
Criança e do Adolescente (Lei Federal nº 8.069, de 13 de julho de 1990), com a
finalidade de incluir, naquele dispositivo, a exigência de autorização judicial
em caso de viagem de adolescente, desacompanhado dos pais ou responsável,
para fora da comarca onde reside.



 
6 - Moção nº 75, de 2014, de autoria da CPI do Desaparecimento de Pessoas.
Apela para os Srs. Presidentes do Senado Federal e da Câmara dos Deputados,
bem como para os líderes partidários, a fim de que proponham o
encaminhamento de projeto de lei que obrigue as empresas concessionárias de
rádio e televisão, em todo o país, a comunicar célere e publicamente todo e
qualquer episódio de desaparecimento de pessoa que ocorra na cidade ou na
região onde respectivamente atuam.
 
7 - Moção nº 77, de 2014, de autoria do deputado Fernando Capez. Apela para
a Sra. Presidente da República e para os Srs. Presidentes do Senado e da
Câmara dos Deputados, bem como para os líderes partidários, a fim de que a
Proposta de Emenda à Constituição nº 17, de 2012, que altera a redação do art.
132 da Constituição Federal para estender aos Municípios a obrigatoriedade de
organizar carreira de procurador (para fins de representação judicial e
assessoria jurídica), com ingresso por concurso público com a participação da
Ordem dos Advogados do Brasil (OAB) em todas as suas fases, garantida a
estabilidade dos procuradores após 3 anos de efetivo exercício, mediante
avaliação de desempenho, seja apreciada e aprovada com a máxima brevidade
possível.
 
8 - Moção nº 83, de 2014, de autoria do deputado José Bittencourt. Apela para
o Sr. Presidente da Câmara dos Deputados a fim de que adote as providências
cabíveis no sentido de que a Proposta de Emenda à Constituição Federal nº
82/2007, que atribui autonomia funcional e prerrogativas aos membros da
Defensoria Pública, Advocacia da União, Procuradoria da Fazenda Nacional,
Procuradoria-Geral Federal, Procuradoria das autarquias e às Procuradorias dos
Estados, do Distrito Federal e dos Municípios, seja aprovada e promulgada com
a maior brevidade possível.
 
9 - Moção nº 86, de 2014, de autoria do deputado Roberto Massafera. Apela
para a Sra. Presidente da República a fim de que determine ao Ministério da
Saúde a elaboração de estudos e a adoção de providências para que se aumente
a lista de remédios genéricos.


